
 

 

Rambu-Rambu Penyusunan RPP, 

Petunjuk Pelaksanaan Simulasi Mengajar dan Wawancara 

Calon Pengajar Praktik 
 

A. Rambu-Rambu Penyusunan Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)  
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
Satuan Pendidikan  : TK DHARMA WANITA PERSATUAN I TAWANGREJENI 

Kelas / Semester  :  KELOMPOK B/I  

Tema    :  Tanaman 

Sub Tema   :  Macam – Macam Tanaman Perdu ( Terong ) 

Pembelajaran ke   : 15 

Alokasi waktu   :  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak dapat  menyebutkan  makhluk ciptaan Tuhan ( NAM )  

- Anak selalu bersyukur atas nikmat Tuhan 

- Anak dapat mengembangkan hasil karyanya 

- Anak dapat menceritakan pengalaman sederhana 

- Anak bisa menghafal doa sehari – hari 

- Anak dapat mengenal huruf dengan tepat 

  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

a. PEMBUKAAN:  

  1.    Penerapan SOP pembukaan 

  2     Berdiskusi tentang tanaman terong 

  3.    Berdiskusi tentang pertumbuhan tanaman terong 

  4.    Bersenandung sesuai lagu terong 

  5.    Mengenalkan perbuatan yang baik dan yang jelek 

 

b. INTI 
  1.    Tekhnik Usap Abur pada gambar terong  ( S.4.15 ) 

  2.    Mengurutkan benda dari yang besar sampai kecil (K. 4.6 ) 

  3.    Membuat sate dari sayur terong (FM. 4.6 ) 

  4.    Memasangkan huruf vocal pada gambar disampingnya (B. 4.10 ) 

 

c. ISTIRAHAT 

  1.  Cuci tangan 

  2.  Doa sebelum makan 

  3.  Bermain 

 

d. PENUTUP 

  1. Diskusi tentang kegiatan hari ini 

  2. Bercerita pendek yang berisi pesan – pesan 

  3. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

  4. Penerapan SOP penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN   

 1. Sikap 

 -  Dapat mensyukuri tanaman sebagai makhluk ciptaan Tuhan 

 -  Menggunakan kata – kata sopan pada saat bertanya 



 

 

 

 2.. Pengetahuan dan  ketrampilan  

- Dapat  menyebutkan manfaat tanaman terong 

- Dapat  menceritakan cara menanam terong 

- Dapat  membuat permainan usab abur pada gambar terong 

- Dapat memasangkan huruf vokal pada kata 

- Dapat membuat sate dengan terong 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


